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A semelhanca econdmica e, sQ.-
cial entre o fim do Governo Joag
Goulart, em 1964, e o término.da
Nova Republica foi destacado oy
tem pelo senador Ney Maranhag -
(PMDB-PE), que fez questdo, pey
rém de acentuar duas diferengas,;

‘ Naque]a época” — comentou
— "o presidente Jodo Goulart e o,

. presidente José Sarney hoje é re..
ad "

2

provado pela grande maioria
sociedade. Em 1964 a socied
estimulou o golpe militar, mas e
lizmente isso ndo ocorre Hoje
. porque teremos elei¢bes em’ pd}u—
- co tempo”’.

COMPARACAO =~ = j

A grande semelham;:a entre os !
. dois periodos ¢, a seu ver, ‘a—per'-a :
- plexidade da sociedade”, Comd- ;

em 1964, a mﬂa?léo hoje é assusi,
tadora, ameagando com pobreza] !

a milhdes de familias. “Em. 1954
* houve uma faléncia absoluta"fio’ !

regime civil e o fim da NovaRe1 -

ublica é tdo melancélico com

oi a queda do Governo (:oﬁlart,l‘
que nao foi defendido pelo pos-
VO 54,

Ho,e assistimos a um Governg”
desacreditado, inepto e parahtlcdé ;

~de decisdes. Assistimos a um’ :

Congresso impotente, fra menta4 !

do, com bancadas sem ideologia; |

e coesdo. Os Partidos estdo lSﬂ :
tanciados da sociedade, perdidos:

fim ‘disputas eleitorais penahza{ﬁ
as”.

“Q Governo Jodo Goulart, seiti
gundo o Ibope, tinha indices posi4’
tivos de aprovagédo do publico. J&'

o Governo da Nova Republical "
nio tem tal aprovagao. As dire,
trizes econémicas do Governd
Goulart contavam com o suporte
da sociedade. O Presidente Goud-
lart deveria ter um papel imperd. A
tante na sua sucess3o. ]a o Pzésils
dente ]ose Sarney ninguém quer g
seu apoio””. ’
“Em relagdo aos partldos poli]

ticos — continuou Ney Mara
— estamos assistindo a um.

logismo alvar, cada um tenthg
se salvar como pode. O 'pra
do Presidente Goulart, as -
ras do golpe de 1964, subiu de
37% para 47%. Com o Presidend
te José Sarney é contrério. Mais
de 60% classxflcam seu Governq
de ruim”

(6] quadro, a seu ver, se agraval
porque em 1964 os Partidos ti{’
nham grande representatlwdadei
'HOje, acontece o contrario.




